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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Ιστορική θεσμική συνάντηση των Δ.Σ του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε με τον Πανελλήνιο 
Φαρμακευτικό Σύλλογο 
 

 
 



Για πρώτη φορά στην ιστορία του το Διοικητικό Συμβούλιο του Ταμείου 
Επαγγελματικής Ασφάλισης Υπαλλήλων Φαρμακευτικών, υποδέχτηκε 
στα κεντρικά του γραφεία τη διοίκηση του Πανελλήνιου Φαρμακευτικού 
Συλλόγου. 
  
Σκοπός της συνάντησης που εξελίχθηκε σε άκρως θετικό κλίμα, ήταν να 
τεθούν επί τάπητος τα προβλήματα και οι ανησυχίες των ασφαλισμένων 
καθώς και των εργοδοτών, να υπάρξει ανταλλαγή απόψεων για το πως 
θα μπορούσαν να αντιμετωπιστούν οι όποιες δυσκαμψίες και βεβαίως 
να τεθούν οι βάσεις για στενότερη συνεργασία με απώτερο στόχο την 
ευρωστία και τη βιωσιμότητα του Επαγγελματικού Ταμείου 
ανταποκρινόμενο στις προσδοκίες των  ασφαλισμένων του. 
 
Από την πλευρά του ΤΕΑΥΦΕ, ο πρόεδρος κ. Ελευθέριος Ντούμας 
ζήτησε την αρωγή του ΠΦΣ, προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη του 
για τις υποχρεώσεις που έχουν έναντι του Ταμείου, ως εργοδότες. 
Ο πρόεδρος του Πανελλήνιου Φαρμακευτικού Συλλόγου,  κ. Απόστολος 
Βαλτάς, ζήτησε από το Ταμείο, αιτήματα που έχουν κατατεθεί από 
φαρμακοποιούς, όπως επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθεισών 
εισφορών (λόγω διάσπασης των κλάδων σύνταξης και πρόνοιας από το 
10/2008) τα οποία εκκρεμούν ή θα κατατεθούν, να διεκπεραιωθούν το 
ταχύτερο δυνατόν. Επιπλέον, ο ίδιος, αιτήθηκε να δημιουργήσει το 
Ταμείο τραπεζικούς λογαριασμούς και σε άλλα πιστωτικά ιδρύματα για 
την καλύτερη εξυπηρέτηση ασφαλισμένων, συνταξιούχων και 
εργοδοτών.   
 
Ο πρόεδρος του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε, κ. Ε. Ντούμας κατανοώντας το 
πρόβλημα, ενημέρωσε τον Πρόεδρο του ΠΦΣ ότι μέσα στο πλαίσιο της 
ψηφιακής αναβάθμισης του Ταμείου έχει δρομολογηθεί η ολοκλήρωση 
των διαδικασιών δημιουργίας κωδικού πληρωμής RF των μηνιαίων 
ασφαλιστικών εισφορών σε όλες τις συστημικές τράπεζες, έτσι ώστε να 
μπορούν να εξυπηρετούνται τα μέλη του.  

Από την πλευρά του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος κ. Ντούμας 
Ελευθέριος, ο Αντιπρόεδρος κ. Τσίνας Κωνσταντίνος (παρακολούθηση εξ 
αποστάσεως), καθώς και τα Μέλη του Δ.Σ. κα. Κοσμοπούλου Φαίη,  κ. 
Καραχισαρίδης Βασίλειος, κ. Ανδριανόπουλος Δημήτριος, κ. Τσιαπής 
Δημήτριος, κ. Δρακόπουλος Παναγιώτης, κ. Μπενάρδος Χρήστος. Απουσίαζε 
το μέλος κ. Φιλόπουλος Νίκος. 

Στη συνάντηση συμμετείχε και η Διευθύντρια του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε κα. Ζάγκα 
Αναστασία, καθώς και η Νομική Σύμβουλος της Διοίκησης του Ταμείου κα. 
Τσίπρα Μαρία – Μαγδαληνή. 

Από την πλευρά του ΠΦΣ συμμετείχαν o Πρόεδρος και μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου .Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την υπόσχεση των Δ.Σ. τόσο 
του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε  όσο και του Π.Φ.Σ, για συνεχή επικοινωνία  και συνεργασία  
το προσεχές διάστημα.  

  
 



Λίγα Λόγια για το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε 

 

1940: Με τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας συνίσταται ο “Ειδικός Λογαριασμός 

Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” και στον ίδιο χρόνο 

μετονομάζεται σε “Κεφάλαιο Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” 

(Κ.Ο.Ε.Φ.). Πρώτος Πρόεδρος Δ.Σ. υπήρξε ο Δημήτρης Παπασπυρόπουλος, 

Δ/ντής Α’ του τότε Υπουργείου Εργασίας. 

 

2013: Από 01/03/2013 το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. μετατράπηκε σε επαγγελματικό ταμείο 

υποχρεωτικής ασφάλισης Ν.Π.Ι.Δ., σύμφωνα με όσα ορίζονται στο ΦΕΚ 

412/Β/22-02-2013. Οι ασφαλισμένοι, οι συνταξιούχοι και οι εργοδότες πήραν 

ξανά τις τύχες του Ταμείου στα χέρια τους. Το νέο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. λειτουργεί όπως 

και πριν στην ίδια έδρα στην Αθήνα (Χαλκοκονδύλη 56 – Μέγαρο 

Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε.).  
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